Защита данных в ООО «ТБС сеть»
 
[bookmark: _GoBack]Компания ООО «ТБС сеть» заботится о том, чтобы обеспечить защиту ваших личных данных. Ваши данные тщательным образом охраняются, чтобы предотвратить их потерю, уничтожение, модификацию/фальсификацию, а также для защиты от манипуляций и несанкционированного доступа или разглашения. Мы постоянно совершенствуем технологии безопасности для того, чтобы предупредить незаконное проникновение в систему и исключить несанкционированный доступ к нашей базе данных.

Данный интернет-сайт использует Google Analitics, аналитическую web-службу от корпорации Google.

Google Analytics использует так называемые Cookies, текстовые файлы, которые сохраняются на вашем компьютере и производят анализ возможности использования интернет-сайта. С помощью Cookies создается информация о вашем использовании этого сайта (включая Ваш IP-адрес), которая передается на сервер в США и там сохраняется. Google использует эту информацию, чтобы определить статистические данные этого сайта, сообщить уровень активности сайта и по ссылке вывести пользователя на сайт.

При необходимости Google передает эту информацию третьему лицу, если предписано законом или если третье лицо перерабатывает данные по поручению Google. Ни в коем случае Google не будет устанавливать связь через Ваш IP-адрес. Google может предотвратить сохранение Cookies по соответствующим настройкам вашего программного обеспечения. Однако мы предупреждаем, что в этом случае вы не сможете использовать все функции сайта. В процессе использования этого сайта Ваши данные обрабатываются Google, таким способом и для таких целей, которые описаны выше.

Если у вас есть вопросы, связанные с политикой защиты данных или обработкой ваших личных данных, пожалуйста, не стесняйтесь и свяжитесь с нами. По вашему запросу мы сообщим вам в письменном виде или в соответствии с законодательством, как были использованы ваши личные данные при посещении сайта www.avianta.ru 
